

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年2月

20

星期四

农历庚子年正月廿七

总 3563 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

齐忠有督导企业复工复产和疫情防控工作

本报讯 李健鸿报道:2月17日上午,区委副书记齐忠有走访园区以外工业企业,督导调研企业复工复产和疫情防控工作。齐忠有先后走访了下溪街道的新志达雨具有限公司、排山镇的银达塑业有限公司和东阳县的东阳建材有限公司,详细了解企业消毒、体温测量、职工防护、防疫知识宣传等防控措施落实及复工复产情况。在新志达雨具公司,齐忠有询问了企业生产恢复情况,并当场协调下溪街道解决了企业员工上下班出入通行等事宜。在银达塑业有限公司,齐忠有查看了企业车间生产情况和仓库原辅材料储备情况。齐忠有强调,当前抓好复工复产企业疫情防控工作至关重要。各企业一定要落实主体责任,按要求全面落实疫情防控工作各项措施。要结合实际制定科学合理的生产计划,切实抓紧抓牢企业安全生产工作,做到防疫和安全生产两不误。

谭赣明到各地督导疫情防控工作



本报讯 吴国红、记者刘质新报道:2月17日下午,区委书记谭赣明先后到水南菜市场、华丽世家小区、城南菜市场、大石头村、东关社区等地,现场督查指导新冠肺炎疫情防控工作。区委办负责人陪同。

谭赣明逐一察看各卡口值班值守以及市场(村庄、小区)是否有人没戴口罩走动,是否存在聚集聊天等情况。在城南菜市场入口处,他驻足扫描“饶城疫安”APP二维码,以实际行动带动推广使用“饶城疫安”APP。

谭赣明要求,各街道和相关部门继续做好村组(小区)、农贸市场、超市等人员密集场所的管控;小区临时党支部发挥好基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,及时组织到社区报到

到的党员参与疫情防控工作。他指出,卡口值守人员要强化工作责任担当,扎实做好出入卡口人员体温检测、去向登记、监督佩戴口罩等工作。每到一处,他都叮嘱卡点值守人员做好自我防护,向他们表示亲切慰问,勉励他们鼓足信心,再接再厉,齐心协力打赢这场防疫阻击战。

永丰街道、丰溪街道、大石街道与城投集团等单位党政负责人在相关点上作工作汇报。

本报讯 邓锋、记者刘质新报道:2月17日上午,区委副书记、区长郑华森到上饶高新区调度企业复工复产及疫情防控工作。副区长程剑虹随行,高新区党政主要领导廖文华、郑敏强等陪同。

郑华森一行先后到银泰乐科技、丰河贵金属、博野贵金属、康鑫铜业、荣格科技等企业生产车间、作业流水线,一边查看开工运营情况,一边细致认真听取企业负责人有关情况汇报,并就企业复工复产过程中遇到的问题

和困难,现场进行协调处置。郑华森指出,务必要坚定信心,疫情防控一刻不能放松,复工复产也是一刻不能停止。他强调,一要建立健全工作机制。高新区、工信局及各乡镇(街道)协同配合,接到企业复工复产报备后,及时深入企业,督导企业完善防控措施,确保企业第一时间复工复产;健全企业复工复产对接工作机制,协同企业破解原料采购、物流运输、工人返岗、防护物资储备等方面存在的

问题。二要压实企业主体责任。督促企业全方位、零疏漏落实各项疫情防控举措,教育员工增强自我防护意识。利用好“饶城疫安”等技防手段,提升疫情防控工作水平。三要主动作为靠前服务。制定“一企一策”帮扶措施,切实增强企业疫情防控期间“抵抗力”与“免疫力”,确保各企业稳步有序复工复产。

郑华森到高新区调研企业复工复产和疫情防控工作

周菊梅看望慰问援鄂医务人员家属

本报讯 2月17日上午,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐一行走访慰问区人民医院援鄂医生吕信华家属,送上慰问信和慰问金,向他们致以崇高的敬意。

走访慰问中,周菊梅一行与家属们亲切交谈,详细了解他们的生活工作情况,询问需要解决的困难和问题,向他们表示衷心感谢。

周菊梅表示,面对疫情,援鄂医护人员主动请缨、驰援湖北,体现了一种责任担当和大爱精神,他们既是家人的骄傲,也是广丰人民的骄傲。医务人员在一线奋战,离不开家属的默默支持和奉献。希望家属保重身体,照顾好家庭,当好前线亲人的坚强后盾,等待他们早日凯旋。同时,叮嘱相关单位负责人要给予医护人员家属更多关心和帮助,切实让前线同志无后顾之忧,让后方家属放心暖心。



立春之后,天气回暖,是马家柚苗木种植、剪枝、施肥的最佳时节。近日,大南镇一手科学有序的抓疫情防控,一手抓马家柚苗木培育,力求做到防疫生产两不误,确保农民的钱袋子“不缩水”。

朱丽霞/摄

奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

人民日报评论员

既要坚决打赢疫情防控阻击战,又要把疫情对经济社会发展的影响降到最低,奋力实现今年经济社会发展目标,这是摆在全党全国人民面前的重大任务。

2月10日,习近平总书记在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时,强调要统筹推进经济社会发展各项任务,在全力以赴抓好疫情防控同时,统筹做好“六稳”工作,尽可能降低疫情对经济的影响,努力完成今年经济社会发展各项任务。各级党委和政府要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,抓住重点,统筹兼顾,坚决夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标的双胜利。

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标,并为“十四五”发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础。突如其来的疫情,必然会给不少行业和企业带来影响,给我们实现经济社会发展目标带来挑战。但更要看到,在党中央坚强领

导下,全国已经形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面,效果正在显现。综合分析形势,我们仍然要坚持今年经济社会发展目标任务,党中央决策部署的经济社会发展各项工作都要抓好,党中央确定的各项目标任务都要完成,不能有缓一缓、等一等的思想。

夺取双胜利,必须抓住重点、统筹兼顾。疫情严重的地区要集中精力抓好疫情防控工作,其他地区要在做好疫情防控工作的同时,全面抓好改革发展稳定各项工作,统筹做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作,特别是要抓好涉及决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务。既要深刻认识做好疫情防控工作直接关系经济社会发展大局稳定,必须坚决遏制疫情蔓延势头、坚决打赢疫情防控阻击战,又要密切监测经济运行状况,加强经济运行调度,聚焦疫情对经济运行带来的冲击和影响,围绕“六稳”做好应对各种复杂困难局面的准备和工作。

夺取双胜利,关键在坚定信心,不要被问题和困难吓倒。中国是个大国,韧性强、潜力足、回旋余地大。这次疫情对宏观经济运行的影响必然是阶段性、暂时性的,不会改变中国经济稳中向好、长期向好的基本趋势。同时对现实问题和潜在影响,我们要做到心中有数,积极应对。只要坚持底线思维,积极主动作为,我们完全有信心、有能力在坚决打赢疫情防控阻击战的同时,继续坚决打赢脱贫攻坚战,确保全面建成小康社会圆满收官。

夺取双胜利,最重要的是把党中央决策部署落到实处。在做好疫情防控的前提下,要全力支持和组织推动各类生产企业复工复产,加大金融支持力度,加大企业复产用工保障力度,用好用足援企稳岗政策。要加大新投资项目开工力度,积极推进在建项目,调整优化投资结构,优先向疫情重灾区应急医疗救治设施、隔离设施等传染病防治急需的项目倾斜。要聚焦攻克脱贫攻坚最后堡

垒,结合推进乡村振兴战略,以疫情防治为切入点,加强农村人居环境整治和公共卫生体系建设。扩大消费是对冲疫情影响的重要着力点之一,要着力稳定居民消费,加快释放新兴消费潜力,更好满足居民健康消费需求。这次疫情是对我国治理体系和能力的一次大考,要针对这次疫情应对中暴露出来的短板和不足,着力补短板、强弱项,把我国制度优势更好转化为国家治理效能。

艰难困苦,玉汝于成。中华民族是历经磨难、百折不挠的民族,困难和挑战越大,凝聚力和战斗力就越强。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,众志成城抗疫情,风雨无阻向前进,我们就一定能彻底战胜疫情,确保全面建成小康社会圆满收官,伟大祖国必将更加繁荣昌盛!

(稿件原载于2020年02月13日《人民日报》)